11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 25.04.2008 14:08:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2008 16:29:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32561/answer/32562




YBaxaeMnbii Aniekcauzp! Bo3M0KHO, 3TO IPOSBIEHUS IIOCTXJIaAMUOUMHOTO YypeTpuTa. BaM Hago cuaTh
KOHTPOJIbHBIYA aHANIU3 Ha XJTaMUANY (eCy mpouuio 3-4 Hefesnu mocie IoCIegHero npruemMa
AHTHUOMOTUKOB), YTOOBI UCKITIOYUTh PELUINUB WHPEKITUU. Y Iauu.



